

Специјална операција руске војске у Украјини, 94. дан. Воде се борбе за стратешки важно место у ЛНР које тренутно држе снаге Кијева. Украјинска војска гранатира више места у ДНР. Украјина је почела да добија противбродске ракете "харпун" из Данске и самоходне хаубице из САД.



19:38

Би-Би-Си: Суд у Украјини осудио мушкарца на 15 година затвора због „помагања руским трупима у Доњецкој области

“

Суд у Украјини осудио је мушкарца на 15 година затвора због помагања руским трупима у Доњецкој области.

Мушкарац стар око 40 година проглашен је кривим јер је руским, трупама дао информације о локацији украјинских војних објеката у Харкову који је потом гранатиран.

Он је приведен у Ужгороду, близу границе са Словачком, где су тужиоци рекли да је отишао да би спроводио нове субверзивне активности.

19:09

Кримска епархија против независности Украјинске православне цркве

Симферопољска и кримска епархија Украјинске православне цркве (УПЦ) одбила је да на Сабору гласа за независност од Руске православне цркве.

"Симферопољска и кримска епархија остаје под омофором Његове Светости Патријарха московског и целе Русије", саопштила је прес-служба те епархије, преноси *Интерфакс*.

У саопштењу се истиче да је делегација Симферопољске и кримске епархије једногласно гласала против усвајања одлуке Сабора и предложених измена и допуна повеље УПЦ, према којима она постаје независна.

Додаје се да је митрополит симферопољски и кримски Лазар скренуо пажњу члановима Сабора да је тренутни канонски статус УПЦ као самоуправног дела Руске православне цркве оптималан.

Сабор УПЦ, који је одржан дан раније у Кијеву, изразио је неслагање са ставом патријарха Кирила у вези са ратним дејствима у Украјини и усвојио измене и допуне повеље УПЦ, које значе њену потпуну независност.

Касније се испоставило да ове промене неће утицати на све епархије УПЦ, а посебно неће имати значаја за Доњецку епархију.

17:58

Денис Шмихал: Тренутно не функционише 35 одсто привреде

Украјински премијер Денис Шмихал изјавио је да је руска инвазија на његову земљу уништила више од 25.000 километара путева, неколико стотина мостова и 12 аеродрома.

"Око 35 одсто привреде тренутно не функционише", навео је Шмихал.

Он је истакао да је више од 100 образовних институција, преко 500 медицинских установа и 200 фабрика такође уништено или оштећено, а више од 300.000 квадратних километара земље минирано или контаминирано бомбама.

Шмихал је проценио да је изгубљено 30 до 50 одсто БДП-а Украјине, а месечни буџетски дефицит је пет милијарди долара.

Према различитим проценама, директна штета нанета инфраструктури и привреди је око 600 милијарди долара.

Шмихал је саопштио да је влада издвојила више од 50 милијарди долара за хитну реконструкцију, тамо где је то било могуће.

Следећа фаза биће обнова главне инфраструктуре, као што је она за снабдевање

струјом и водом, и реконструкција мостова и путева, а трећа фаза, по његовим речима, биће "велика обнова земље".

"Не желимо само да обновимо цигле и бетон. Желимо да изградимо нову државу", изјавио је Шмихал.

Премијер Украјине је нагласио да ће за то бити потребна украјинска средства, међународна помоћ и руски новац.

"Уверени смо да агресор мора да плати за разарање које је направио. То би, јасно, требало да буде на рачун замрзнуте руске имовине - заплењене и пребачене у Украјину ради заједничке обнове наше државе", навео је он.

17:25

Макрон и Шолц позвали Путина да ослободи "браниоце Азовстаља"

Председник Француске Емануел Макрон и немачки канцелар Олаф Шолц позвали су председника Русије Владимира Путина да ослободи 2.500 украјинских "бранилаца" челичане "Азовстаљ" које су заробиле руске снаге, саопштила је Јелисејска палата.

Двојица европских лидера су у заједничком позиву, такође, позвала Путина да прихвати директну размену са украјинским председником Володимиром Зеленским, наведено је у саопштењу.

Макрон и Шолц су, такође, инсистирали на хитности укидања руске блокаде луке Одесе како би се омогућио украјински извоз житарица, саопштила је Јелисејска палата.

17:54

Украјинска табла на улазу у Мелитополъ замењена је натписом „Русија заувек“.

15:55

Украјина: Порошенко спречен да напусти земљу

Бивши председник Украјине Петро Порошенко спречен је да напусти Украјину како би учествовао на састанку НАТО у Литванији, саопштила је парламентарна фракција његове странке.

